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" CBECKA II
Kon Omnuc
1 0) 1,25
0 3a0Kpy’KEH HETauaH OJIrOBOP WJIM 3a0KPYKEHO BHUIIIE OATOBOPA.
9 3amarak Huje pahen.
Kon Omnuc
1
B) —i <-0,2<0,1<0,9

0 3a0Kpy’KEeH HeTayaH OJIrOBOP HJIM 320KPY>KEHO BUILIE OJrOBOpA.
9 3anatak Huje paheH.
Kon Onuc
1 M=25
0 Ocranu 0JIroBOpH.
9 3anatak Huje paheH.
Kon Onuc
1 r) 6
0 3a0Kpy’KEeH HeTayaH OJIrOBOP HJIM 320KPY>KEHO BUILIE OJrOBOpA.
9 3anatak Huje paheH.
Kon Onuc
1 B) 2
0 3a0Kpy’KEeH HeTayaH OJIrOBOP HJIM 320KPY>KEHO BUILIE OJrOBOpA.
9 3anartak Huje paleH.
Kon Onuc
1 @unun he matut padys y usHocy on 1804 nunapa.
0 Ocranu 0JIroBopH.
9 3anartak Huje paleH.
Kon Onuc
1 n) —1
0 3a0Kpy’KEeH HeTayaH OJIrOBOP HJIM 320KPY>KEHO BUILIE OJrOBOpA.
9 3anartak Huje paleH.
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Kon Ormc
1 CBe TauHO NOBE3AHO:
2°-2® mosesano ca 2’
8 (2%’ nosesano ca 2°
2°:2* nosesano ca 2
0 bap jenHo HEeTaYHO/M30CTaBIFEHO TIOBE3UBAILE.
9 3anartak HUje paleH.
Kong  Omumc
of 73
0 3a0Kpy’KeH HeTayaH OATOBOP WM 3a0KPYKEHO BHUIIIE OATOBOPA.
9 3anatak Huje paheH.
Koxg  Ormmc
1 T =20 wm T =2%5
1 O 0 OcTanu oaroBOpH.
9 3anaTak Huje pahen.
Koxg  Ormmc
1 r) —7x* +25x — 12
I 0 3a0Kpy’KeH HeTayaH OATOBOP MM 3a0KPYKEHO BHUIIIE OATOBOPA.
9 3anaTak Huje pahen.
Koxg  Ommc
1 A=7¢-11x+ 10
1 2 0 Ocranu oroBopH.
9 3anatak Huje paheH.
Koxg  Ommc
1 B) 12,5 kg
13 0 3a0Kpy’KeH HeTauaH OATOBOP WM 320KPYKEHO BHUIIIE OATOBOpA.
9 3anatak Huje paheH.
Kog  Ormmc
1 CBe TauHO NIOBE3AHO:
CJIMKa OIIPYKEHOT yTJIa IOBE3aHO Ca peYrMa OINPYXKEH yrao;
14 CITMKa ITyHOT yTIJIa OBE3aHO ca pedrMa ped IyH yrao;
CJIMKa OLITPOT yTIJla MOBE3aHO ca peurnMa OIITap yrao;
CIIMKA TYTIOT yTIJjla IOBE3aHO Ca peyrMa ped TYII yrao;
0 bap jenHo HeTauHO/M30CTaB/LEHO OBE3UBAHE.
9 3anatak Huje pahen.
Kog  Ommc
1 B) 7 cm’
15 0 3a0Kpy’KeH HeTauaH OATOBOP MIIHM 320KPYKEHO BHUIIIE OATOBOpA.
9 3anatak Huje paheH.
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Kox Ommc
1 a) 12cm, 13 cm, 16 cm
16 0 3a0Kpy>KEeH HeTayaH OJIrOBOP MJIM 3a0KPY>KEHO BUILIE OJrOBOpA.
9 3anarak Huje paheH.
Kon Omnc
1 B) 40 cm
17 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0OBOP WJIM 3a0KPY>KEHO BHUIIIE OJIrOBOPA.
9 3anaTak Huje pahen.
Kog  Omnmuc
1 0) 2,5t cm
I8 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0OBOP WJIM 3a0KPY>KEHO BHUIIIE OJIrOBOPA.
9 3anaTak Huje pahen.
Kog  Omnmuc
1 [ToBpiuHa Tor fena aucka je 28z cm?.
1 9 0 Ocranu oaroBopu.
9 3anaTak HUje paheH.
Kog  Omnmuc
1 a) 32°30°
20 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0OBOP WJIM 3a0KPY>KEHO BHUIIIE OJIrOBOPA.
9 3anaTak HUje paheH.
Kog  Omnmuc
1 Crpanuna BC= 4 cm, ctpanuna PQ = 3,5 cm
21 0 Ocranu oaroBopu.
9 3anaTak HUje paheH.
Kog  Omnmc
1 CBe TayHO NONYHEHO:
AHa je 1o mkose npenuia 2 km, Hocuna je TopOy Temky 2,5 kg, kacHWIA je ¥ Y TUTA’kY CY
79 ounu MUHYTH /12 JI1 he ctuhu Ha Bpeme. Mopaina je 1a CBpaTH U A0 KEMKape M0 CBECKY U
yrioMep Koju MepH yriose 10 360°. Jomr camo na kymu cok o 220 ml u 6uhe cripemua ia
Ha JIMKOBHOM Ca JpyrapuIiaMa 060ju mano nosprnse 1 m?.
0 bap jenqHo HeTauHO/M30CTaBILEHO MOy HABAE.
9 3anarak Huje paheH.
Kog  Omnmuc
1 a) 51 620 cm
23 0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0OBOP MJIM 320KPY>KEHO BHUIIIE OJIrOBOPA.
9 3anaTak HUje paheH.
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Kon Omnc
24 1 Npana 6u nobuia 50 eBpa wiu 70 mBajuapckux ¢ppaHaka.
0 Ocranu oaroBopu.
9 3anaTak Huje pahen.
Kon Ormc
1 CBe Ta4HO NOBE3AHO:
B nosesano ca (1,5)
C nosesano ca (1,3)
25 D nosesano ca (3,1)
E nose3ano ca (5,1)
0 bap jenHo HeTauHO/M30CTaB/FEHO TOBE3UBALE.
9 3anarak Huje paheH.
Kon Omnc
26 1 0) 19. janyap 2010.
0 3a0KpyKeH HeTayaH OJAr0OBOP WJIM 3a0KPY>KEHO BHUIIIE OJIrOBOPA.
9 3anaTak Huje pahen.
Kog  Omnmuc
1 Cpenma orena je 3,5.
27
0 Ocranu oaroBopu.
9 3anaTak Huje pahen.
Kog  Omnmuc
1 CBe Ta4HO NOIMYHEHO.
[IpeBo3HO cpeacTBo bpoj 3amocinenunx
AyTomoOu 11
28 AyTo0yc 27
bunmkn 9
Mortomukn 3
0 Octanu oaroBopH.
9 3anaTak HUje paheH.
Kog  Omnmc
1 [Ipe cHmkema 1eHa KouryJsbe je ouna 2400 qunapa.
29
0 Octanu oaroBopH.
9 3anaTak HUje paheH.
Kog  Omnmuc
1 [Ipuxox ox yciyra n3nocu 1 800 000 nunapa.
30
0 Ocranu oaroBopH.
9 3anarak Huje paheH.
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